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Division von Dezimalzahlen 322y "holincyvseoy]
719 FPNRRTKNJIFPNRTTKE |
Berechne alle Aufgaben und achte dabei genau auf 6]S ASHEAQGHSARHECOEKWB
Vorzeichen und Komma: 5/ CGPNDRHPICTPNDVHZS
Die Ziffer vor dem Komma gibt die Spalte (unten abzihlen), | - v L T S o K LOUFENL T | EK F F
die Ziffer hinter dem Komma die Zeile (links raufzihlen) 3lA A X EUDNOEAAXEUDUOWB
eines Losungsbuchstabens an. Hast du alle Buchstaben, hast | EYGRDILEKEYEODLSGE
du auch das (hoffentlich richtige) Lasungswort. 1RETSNTMKNRENCNTMEK JF
(Es bezeichnet einen Mann (seltener Beruf), der aus einer  ola Z R SEMY | SAZRSEMY | QM
Fliissigkeit einen groBen, sehr lauten Gegenstand macht.) 98 765 43210012340506728 9
1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 1 12 13 14
1. (+281,82): (-1,1) = 6. (+9,5914): (+0,17) = 11. (-1,6184) : (-0,17) =
2. (+28,35): (+0,12) = 7. (-365,94) : (+1,8) = 12. (+9,919): (-1,3) =
3. (-185,25): (-13) = 8. (+152,494): (-0,19) = 13. (+143,64): (-1,9) =
4. (-8,1032) : (+0,14) = 9. (+13,734): (+0,21) = 14. (-0,5343) : (+0,15) =
5. (-1537,5) : (-150) = 10. (-111,98) : (+1,1) =
D"' D . | hl IM DNY I PAOTTAEYUGQOWT
IVISIOHVOH eézZimaiza en8FCCSLIAFECCSSLIAFZE
719 FPNRRTKNJIJFPNRTTKE |
Berechne alle Aufgaben und achte dabei genau auf 6]S ASHEAQGHSARHECOEKWB
Vorzeichen und Komma: 5/ CGPNDRHP I CTPNDVHZS
Die Ziffer vor dem Komma gibt die Spalte (unten abzihlen), | - v L T S o K LOUFENL T | EK F F
die Ziffer hinter dem Komma die Zeile (links raufzihlen) 3lA A X EUDNOEAAXEUDUOWB
eines Losungsbuchstabens an. Hast du alle Buchstaben, hast | EYGRDILEKEYEODLSGE
du auch das (hoffentlich richtige) Losungswort. 1IRETSNTMKNRENCNTMEK JF
(Es bezeichnet einen Mann (seltener Beruf), der aus einer  ola Z R SEMY | SAZRSEMY | QM
Fliissigkeit einen groBen, sehr lauten Gegenstand macht.) 98 765 4321001234050678 9
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 U 12 13 14
1. (+281,82): (-1,1) = 6. (+9,5914): (+0,17) = 11. (-1,6184) : (-0,17) =
2. (+28,35): (+0,12) = 7. (-365,94) : (+1,8) = 12. (+9,919): (-1,3) =
3. (-185,25): (-13) = 8. (+152,494): (-0,19) = 13. (+143,64): (-1,9) =
4. (-8,1032) : (+0,14) = 9. (+13,734): (+0,21) = 14. (-0,5343) : (+0,15) =
5. (-1537,5) : (-150) = 10. (-111,98) : (+1,1) =




Division von Dezimalzahlen °

C E
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Berechne alle Aufgaben und achte dabei genau auf 6 s G
Vorzeichen und Komma: 5 R s
Die Ziffer vor dem Komma gibt die Spalte (unten abzihlen), | E
die Ziffer hinter dem Komma die Zeile (links raufzihlen) 3 N
eines Losungsbuchstabens an. Hast du alle Buchstaben, hast G K o L
du auch das (hoffentlich richtige) Lasungswort. 1
(Es bezeichnet einen Mann (seltener Beruf), der aus einer ¢
Fliissigkeit einen groBen, sehr lauten Gegenstand macht.) 98 765 4321001234050678 9
6 L 0 ¢ K E N 6 I E § § E R
| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1. (+281,82): (-1,1)=-256,2  (G)| 6. (+9,5914): (+0,17)=56,42 (E)|11. (-1,6184):(-0,17)=9,52  (9S)
2. (+28,35): (+0,12)=236,25 (L) | 7. (-365,94):(+1,8)=-203,3  (N)|12. (+9,919): (-1,3) =763 (S)
3. (-185,25): (-13)=14,25  (0) | 8. (+152,494):(-0,19)=-802,6 (G)|13. (+143,64):(-1,9)=75,6  (E)
4, (-8,1032):(+0,14) =-57,88 (C) 9. (+13,734): (+0,21)=65,4 (I)|14. (-0,5343) : (+0,15) =-3,562 (R)
5. (-1537,5): (-150)= 10,25 (K) | 10. (-111,98): (+1,1)=-101,8  (E)




